

## Fehér Lajos elvtárs Győr megyében

Fehér Lajos, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnökhelyettese, pénteken Győr-Sopron megyébe látogatott. A vendég, a megyei pártbizottság első titkára kíséretében ellátogatott a csornai határegységhez, a hegyeshalmi új határállomásra, majd Fertődre utazott ahol az állami gazdaság és a konzervüzem munkájával ismerkedett. (MTI)

## Kim Ir Szen fogadta Czinege Lajost

Kim Ir Szen, a Koreai Munkapárt Központi Bizottságának főtáskára, a Minisztertanács elnöke péntek délután fogadta a Czinege Lajos vezérezt, az MSZMP PB póttagja, honvédelmi miniszter vezetésével a KNDK-ban tartózkodó magyar katonai küldöttséget.

## A vietnami népfőntküldöttség Kállai Gyulánál

Kállai Gyula, a Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának tagja, a Hazafias Népfőnt Országos Tanácsának elnöke pénteken a parlamentben fogadta a Vietnami Demokratikus Köztrátság Hazafias Frontjának küldöttségét, élén Nguyen Thi Liu asszonnyal, a Front főtáská helyettesével és a Dél-vietnami Nemzeti Felszabadítási Front delegációját, amely Nguyen Van Than-nak, a Dél-vietnami Szakszervezetek Központi Bizottsága tagjának vezetésével tartózkodik hazánkban.

## Védnökség vietnami iskola fölött

Védnökséget vállaltak a Vietnami Demokratikus Köztrátság egyik iskolája fölött — határozták el pénteken a Parlamentben a Magyar Nők Országos Tanácsának ülésén. Részt vett a tanácskozáson Pullai Árpád, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, Cécile Hugel, a Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség megbízott főtáskára, valamint a Vietnami Demokratikus Köztrátság Hazafias Frontja hazánkban tartózkodó küldöttsége.

Az ülésen Németi Irén, a Nők Lapja főszerkesztője számolt be a VDK-ban járt magyar nőküldöttség útjáról. Ezután a vietnami vendégek szólaltak fel.

Hosszan tartó, nagy tapsal fogadott szavaik után a Magyar Nők Országos Tanácsa elhatározta, hogy védnökséget vállal a VDK egyik iskolája fölött, s a háború végéig — a magyar asszonyok, lányok adományából — a tanításhoz szükséges minden felszereléssel ellátják az oktatási intézményt.

## Keltetik a fácáncsibéket

A Szegedi Felszabadulás Vadászárság tagjai — munkacsapatot alakítva — járkál a mezőket. Algyő és Tápé határában szedik a lucernásokból a fácántojásokat. A vadőrök gondosan ügyeltek arra, hogy a kaszá-láskor a lucernavágó gépek ne tegyenek kárt a vadzárnyasok fészkeiben. Négy helyen keltetik a fácáncsibéket és a Felszabadulás Termelőszövetkezet sándorfalvi úti Rózsa-majorjában elhelyezett központi nevelőtelepre viszik be. Itt másfél hóna-

A Nagy Október tiszteletére

# Millió vállalás a szegedi Felszabadulás Tsz-ben

Tartalmas versenymozgalm indult a tavaszban a szegedi Felszabadulás Tsz-ben. Három szocialista brigád, továbbá állatgondozók, kertészasszonyok, rizstermelők, fuvarozók brigádjai ajánlották jó és takarékos munkájukat a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulója köszöntésére. **Arendás György** tsz-elnök és **Molnár Vencel**, a tsz párttitkára — az agrónomusok segítségével — hozzávetőleges számítással végzett a termelési versenyben tett vállalkozásokról. S az eredmény: **körülbelül 1 millió forint** rúgnak a brigádok vállalásai. Persze ez csupán a jubileumi verseny „aprópénze”; azt már lehetetlen forintokban mérni, hogy milyen sikereket terem a szocialista verseny a gazdák közösségi szemléletében, munkafegyelmében.

A traktorosok és gépszerek brigádja a szocialista cím elnyerésével köszöntik a Nagy Október évfordulóját. **Bánfi István**, **Jani Dezső** és **Nóti József** brigádja vállalta, hogy a traktorok normálhold tervét 5 százalé-

kal túlteljesítik, s ugyanakkor 2 százalékkal kevesebb üzemanyagot használnak fel. A gépek karbantartását rendszeresen és gondosan végzik. A szerelők a gépjáratási terv 5 százalékos túlteljesítését és az alkatrészköltségek 1 százalékanak megtakarítását ajánlották fel. A **Felszabadulás** brigád ezen felül egy emelőállványt, és egy műtrágya darálógépet készített, mindkettőt használtvasból. Mindez együttvéve kb. 160 ezer forintot hoz a tsz-nek.

A szocialistabrigád-mozgalm bölcsőjében számos nevelőjellelű, humanista szándékú vállalás született: **munkatársi segítség, szakmai képzés, tapasztalatcserék, segítségadás házépítésben.**

A jubileumi verseny azonban a többi brigádokat, munkacsapatokat is szorgos, gazdaságos termelőmunkára serkenti. **A szabadföldi és üvegházi kertészek** mintegy 550 ezer forintot érő zöldségfélével termelnek többet a tervezettnél. Hogyan? Amennyiben a termények sűrűsége, **ünneppon** és va-

**sárnapon is dolgoznak**, szakosítottan kertészkednek. A **rizstermelő brigád** több mint 52 vagon rizs előállítására tett fogadalmat (közel 5 vagonnal többet a tervezettnél), s ugyanakkor 34 ezer forintot takarítanak meg a rizstermesztési munkáknál. A **szállítóbrigád** 100 ezer forinttal több bevételt ér el, mint amennyit előre kalkuláltak. A **tehenészek** 10 százalékos tervtúlteljesítést ajánlották fel. A **borjúgondozók** megfelelő takarmányozással közel 48 ezer forint értékű nyereséget biztosítanak a gazdaságnak. A **sertésgondozók, a juhászok és a baromfigondozók** közel 100 ezer forint értékű többletjelvédelmet érnek el.

Mindez pénzben kifejezve millió forintot jelent. A jubileumi verseny láthatatlan forrntja azonban az a közösségformáló, embergazdagító erő, mely a versenyben hat a gazdákra. S talán ez utóbbi is éppoly méltó köszönet a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójának, mint a forintokban mérhető vállalás.

B. Ö.

# Pedagógusok és építőmunkások kitüntetése

## Kiváló tanárok, tanítók, óvónők

A pedagógusnap alkalmából **Ilku Pál** művelődésügyi miniszter pénteken délelőtt a miniszterium Petőfi-termben — eredményes oktató-nevelő munkájuk elismeréséül — 70 pedagógusnak adott át kitüntetést. Negyvenegyen „Kiváló tanár”, tizenhatan „Kiváló tanító”, tízen pedig „Kiváló óvónő” kitüntető címet kaptak. A kitüntetési ünnepségen részt vett **dr. Orbán László**, a művelődésügyi miniszter első helyettese, **Luogossy Jenő** miniszterhelyettes és **Péter Ernő**, a Pedagógusok Szakszervezetének főtáskára is.

A kitüntetések átnyújtásakor mondott beszédében **Ilku Pál** egyebek közt hangsúlyozta: Az Önök személyében azokat az óvónőket, tanítókat és tanárokat köszönjük, akik az utóbbi időben leginkább részlegáltak a megtisztelő címre, arra, hogy hivatásuk kiváló képviselőjeként tiszteljük Önöket.

— Önök már eddig is példát mutattak emberi magatartásukkal éppúgy, mint pedagógiai teljesítményükkel. Amikor a párt és a kormány nevében köszönetet mondok munkásságukért, egyben kérem: szolgálják továbbra is becsülettel a szocialista köznevelés ügyét — mondta, majd átnyújtotta a kitüntetések.

A művelődésügyi miniszter „Kiváló tanár” kitüntető címet adományozott két Csongrád megyei pedagógus-

nak is: **Vozáry Pálnénak**, a József Attila Tudományegyetem gyakorló gimnázium tanárának és **Földesi Ferencnek**, a hőmezővásárhelyi Bethlen Gábor gimnázium tanárának. „Kiváló tanító” címet Csongrád megyéből **Fodor Józsefné**, a szatmári belterületi általános iskola, **Hantos Mihály-**

né, a szegedi rókusai énekzene tagozatú általános iskola és **Nagy Jánosné**, a Szegedi Tanárképző Főiskola II. számú gyakorló általános iskolájának tanítója kapott. **Dégi Jánosné**, a hőmezővásárhelyi Tanácsköztársaság téri óvoda vezetője és **Veres Terézia**, a szegedi Marx téri óvoda helyettes vezetője a művelődésügyi minisztertől „Kiváló óvónő” kitüntető címet kapott.

## Az építőszakma kiválói

Országsszerte így van ezekben a napokban: felvonulási épületekben sereglenek össze az építők, s a faipari üzemekben, téglagyárakban, más építőanyagipari munkahelyeken is megpihennek a szerszámok, gépek egy kis időre. Az építők napját a héten több rövid megemlékezés köszöntötte már Szegeden is. Tegnap pedig az Építők-, Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezetének Csongrád megyei bizottsága tartott aktívartekezletet az építőünnep köszöntéseképp a Csongrád megyei Építőipari Vállalat művelődési termében.

**Kiss István**, a szakszervezet Csongrád megyei bizottságának titkára méltatta a munkásmozgalmi hagyományokat, amelyekben a mostani ünnepek gyökereznek, s azokat az eredményeket, melyeket az újjá- és újat építésben értek el az ide tartozó szakmák munkásai. Külön köszöntötte a megjelent szocialista brigádvezetőket, s ez alkalommal köszöntötte meg a szakszervezeti aktivák lelkes szervezőmunkáját, fáradozását.

A beszéd után **Laczkó István**, a szakszervezet megyei bizottságának elnöke kitüntetések, jutalmakat adott át. **Czakó Istvánné**, az EM Csongrád megyei Építőipari Vállalat dolgozója az Építőipar Kiváló Dolgozója, **Laczkó Sándor**, a lágagyár szb titkára a Faipar Kiváló Dolgozója, **Haizler Mihály**, a Hőmezővásárhelyi Közúti Üzemi Vállalat szb titkára pedig a KPM Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesült.

Kiemelkedő tevékenységéért, szakszervezeti munkájáért jutalmat kapott **Bányai János**, **Masa Jenő**, **Rácz Károly**, **Keresztes N. Erzsébet**, **Keresztes N. Lajos**, **Biczók Jánosné**, **Nyári Sándor**, **Kiss Mihály**, **Kiss Sándor**, **Laczkó István**, **Horti Ferenc**, **Kertész Imre**, **Siklósi István**, **Vajda László**, **Kovács Bertalan**, **dr. Szógi Zoltán**, **C. Nagy Imre** és **Nagy Ernő**.

Az EM Csongrád megyei Építőipari Vállalat szegedi dolgozói jövő szombaton, rendezik meg az építők napját. A hőmezővásárhelyi 3-as számú főépítésvezetőség dolgozó és a sándorfalvi építők pedig most vasárnap emlékeznek meg munkájuk ünneperől.

## Alku a boltban

A vásárlókkal kor már mosolygva hallgatták a beszélgetést, azt érdekes párbeszédre lettem figyelmes.

— Drága ez az eper kilenctavarnért — így a vásárló — Adja olcsóbban!

Az üzletvezető beleegyezően bólintott, s kimérte az epret. A néni valóban nyolc forintot fizetett érte. Most lepődtek meg igazán a vásárlók, amikor látták: nem tréfáról van szó, hanem érdekes, új dologról. A boltvezető

# Biztos lépcsők

Ezekben a napokban a szegedi üzemekben, hivatalokban, ktsz-ekben és intézetekben ünnepélyes külsőt öltenek a szeminariumi termek, a pártoktatási év utolsó foglalkozásaira. A propagandisták és a hallgatók véleményét mondanak az elmúlt évben tanultakról.

De nemcsak a különböző fokú tanfolyamokon mérlegelik az idej oktató-nevelő munkát, hanem a pártszervezetek legfelsőbb fórumain, a taggyűléseken is. A téma itt szintén ugyanaz: milyen hatékony volt a pártpropaganda, a tanfolyamhallgatók hogyan értették meg az anyagot, hogyan tisztázták a felvetődött eszmei-politikai kérdéseket?

A propagandamunka egészét vizsgálva minden frázis nélkül megállapítható: **idén tovább erősödött a párttagság elvi, politikai szilárdsága, kommunista meggyőződése.** De nemcsak a párttagok tanultak, képeztek tovább magukat, hanem **gyarapították marxista ismeretüket a pártönkivüliek is.** A propagandisták jó munkáját dicséri, hogy a dolgozók újabb tömegei értették meg és fogadták el a párt helyes politikáját. A párttagság és a pártönkivüliek döntő többsége példát mutat a munkában, ezek vesznek részt valamilyen formában a közéletben. Példák egész sorával bizonyítható, hogy **megnőtt a közéleti és politikai aktivitás.** Csak néhányat említve: a március 19-én lezajlott tanácsnagyi és országgyűlési képviselői választások sikeréért a választópolgárok ezrei tevékenykedtek. Soha ennyi ember nem jelent meg a jelölő gyűléseken, mint az idén. Az üzemi rendezvényeken, a termelési tanácskozásokon, a szakszervezeti vagy a KISZ taggyűléseken imponáló aktivitás tapasztalható. az emberek magától értetődően mondanak véleményt, bírálva a hibákat, de félreérthetetlenül kifejezésre juttatva egyetértésüket a párt politikájával.

Az építőmunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az **elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések.** Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

amunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések. Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

amunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések. Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

amunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések. Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

amunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések. Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

amunkában vállalt felelősség, a közéleti aktivitás elválaszthatatlan a propagandamunka színvonalától. Ez erős hangsúlyt kapott az idej oktatási évben, de a következő esztendőben még jobban meghatározza a politikai képzés feladatait, hiszen az elméleti munkában is előtérbe kerülnek a gazdasági kérdések. Az idej oktatási év egyik fő célja volt a gazdaságirányítás reformjának megmagyarázása, szükségességének megértése a dolgozókkal. Ezt lényegében eredményesen oldotta meg propagand-

H. M.

HORVÁTH LÁSZLÓ